

## 澳大利亚女足力争继续前进

宋承良



澳大利亚女足 半球 丹麦女足

周一 002 女足世界杯  
竞彩不让球推荐:3

北京时间7日17点30分,澳大利亚将和丹麦打响本届女足世界杯第六场八分之一决赛,此前淘汰赛进程来看,强队基本上都是轻松晋级,没有遭遇太大抵抗,作为依然还留在本届世界杯的东道主球队,澳大利亚势必会全力以赴争取继续前进。

小组赛情况来看,澳大利亚比较意外的是第二轮2比3输给了尼日利亚女足,这几乎把球队逼入了收官战,必须击败东京奥运会冠军加拿大的绝境,好在这场比赛全队众志成城,用一场4比0把奥运会冠军送回家。同时澳大利亚还锁定了小组头名,得以继续留在悉尼出战本场四分之一决赛。

澳大利亚现在依然在评估首席射手萨姆·克尔的伤势,这位效力于切

西的前锋在小组赛对阵爱尔兰比赛前训练中小腿受伤,官方结论是要缺席前两场比赛,然后队医会评估伤势以确定她能否出战加拿大。对阵加拿大的比赛中,克尔进入了比赛大名单,不过由于比赛进程比较顺利,克尔也并没有出战。经过一周左右的休整,克尔的伤势应该会有很大的好转,本场比赛即便无法首发,也具备了替补登场的条件。

丹麦女足小组赛结果来看,球队第一场和中国队比赛中完成绝杀,奠定了出线基础,随后次战0比1小败给了英格兰,但收官战把握命运2比0拿下海地,但过程来看,丹麦整体进攻能力不算出色,而后防线虽然只丢了一球,但其实中国队也并不是没有机会

进球,如果本场比赛澳大利亚能够在进攻端保持一定效率,相信东道主应该有机会取得进球,因为即便在克尔缺席三场小组赛的情况下,澳大利亚依然在进攻端打进了7球,球队是拥有不错火力输出的。

双方最近两年有过两次交锋,丹麦在欧洲作战1胜1负,澳大利亚心理上也不处在劣势。本场淘汰赛数据来看主让半一起手,这也比较符合双方实力情况,临场主胜略有下调,考虑到克尔能否出场依然没有官方定论,适当调高主队胜赔也在情理之中。但不管从小组赛双方表现还是东道主因素,我都倾向于澳大利亚能够赢球过关,本场比赛选择澳大利亚胜,参考比分1比0、2比1。



三串四名家观点

## 哥德堡有望反客为主

竞彩分析师 木子

今天我们选择2场瑞超和1场法乙比赛进行推荐。

北雪平 VS IFK 哥德堡  
周一 003 瑞典超级联赛  
推荐:让球负

尽管本赛季两队的排名相差较大,但本场比赛坐镇主场的北雪平未必就能如愿取胜。

上轮比赛,北雪平客场1比2被哈马比绝杀,两连胜势头被终结。联赛至今,北雪平主场3胜2平3负,作为目前排名第五的第二梯队球队,北雪平的主客场发挥都不算特别出色。

哥德堡上轮主场2比0击败卡尔马,结束了10场不胜。但至今他们依然在客场4平4负未尝胜绩。往绩方面,两队近10次交锋北雪平4胜3平3负,近10个联赛主场则是5胜1平4负。本场比赛亚洲指数从北雪平-0.5降至-0.25,欧洲指数则是从1.9大幅提升至2.2左右。在两队本赛季发挥相差较大的对比下,如此操作显然是对北雪平的一致不看好。综合考虑,建议支持哥德堡客场取分。

马尔默 VS 哈尔姆斯塔德  
周一 004 瑞典超级联赛  
推荐:让球胜/平

刚刚结束连续不胜的马尔默目前依然排名第三,此番主场面对哈尔姆斯塔德,马尔默能否取得连胜?

上轮比赛,马尔默主场3比1击败韦纳穆,结束了3轮不胜。目前,他们少赛一场和第二名赫根同分,要想争冠必须尽快地稳定自己的成绩。联赛至今,马尔默主场7胜1平1负。主场打进25球丢8球,攻防两端都排名瑞超主场第二。

上轮比赛,哈尔姆斯塔德主场0比5惨败给瓦尔贝里,8轮不败被终结。最近5个客场他们4胜1平保持不败。在开局客场三连败后能取得五轮不败,哈尔姆斯塔德还是有一定的调整能力。但是,他们近10次对阵马尔默仅有3平7负的战绩。

本场比赛亚洲指数给出马尔默-1.75,欧洲指数主胜数据在初指不到1.30的情况下还在下调,建议看好马尔默主场至少净胜两球。

波城 FCVS 波尔多  
周一 005 法国乙级联赛  
推荐:负

这是法乙第一轮的最后场比赛,由上赛季排名第13的波城FC主场对阵第三名的波尔多。两队实力有一定差距,此役得到数据支持的波尔多有望在客场取得开门红。

赛季前的热身赛,波尔多表现尚可,其中有一场和波城直接对话,最终两队1比1战平。赛季至今波城是1平2负,这也基本符合他们在法乙中的实力定位。上赛季两队两回合交锋波城1平1负处于劣势,其中主场0比2告负,客场1比1打平。

此役亚洲指数给出波尔多-0.5,欧洲指数则是将客胜数据稳定在1.95。在法乙的比赛中,0.5的亚洲指数已经算是非常强有力的支持了。结合两队上赛季和赛季前热身赛的表现,建议看好波尔多客场取胜,求稳的话可以考虑补平局。

## 哥伦比亚女足赢球晋级

谢勤德



哥伦比亚女足 半球 牙买加女足

周二 001 女足世界杯  
竞彩不让球推荐:3

北京时间周二下午,女足世界杯十六强的比赛继续进行,届时哥伦比亚女足和牙买加女足将会一决高下。牙买加女足攻击力羸弱,难以有效威胁对手大门,而且球队整体实力也不及哥伦比亚女足。

哥伦比亚女足本届赛事整体表现值得关注,她们在小组赛当中取得2胜1负的不俗战绩,积6分以微弱优势压过摩洛哥女足以H组首名身份强势晋级十六强。小组赛前两轮,哥伦比亚女足分别完胜韩国女足以及力挫德国女足,球队表现出颇强的竞争力。整个小组赛阶段,哥伦比亚女足

仅失2球,是H组当中防守表现最好的队伍,由于此役对手牙买加女足攻击力羸弱,哥伦比亚女足防守端所面临的压力并不大。另外,前锋琳达·凯塞多的表现尤为值得关注,她在小组赛当中有2球进账,射门能力不俗的她此役绝对是牙买加女足后防线的心腹大患。

这次只是牙买加女足第二次世界杯决赛圈之旅,在上届赛事当中,球队小组赛3战全败而打道回府,表现确实难尽如人意。到了本届赛事,牙买加女足的表现明显有进步,她们在3轮小组赛当中保持不败,最终取

得1胜2平,积5分以F组次名身份跻身十六强。尽管成功出线,但牙买加女足仍有不少隐患。她们小组赛至今仅有1球进账,锋线的表现显然未能予人足够信心,这样的攻击力恐怕无法给哥伦比亚女足构成威胁。另外,牙买加女足整体实力与哥伦比亚女足也有一定差距,根据FIFA的最新女足排名显示,牙买加女足现时排名第43,比哥伦比亚女足低了18名,而且在个人技术方面,来自南美洲的哥伦比亚女足更为优秀。在这种情况下,这场还是更为看好哥伦比亚女足赢球晋级。

## 法国女足大胜手下败将

熊冰杰



法国女足 两球/两球半 摩洛哥女足

周二 002 女足世界杯  
竞彩让球推荐:3、1

女足世界杯小组赛的赛程已经结束,第二阶段已经开始,将会有越来越多的球队在淘汰赛中相遇。本周,法国女足将迎来摩洛哥女足的挑战。在之前的比赛中艰难取胜的摩洛哥女足能否在本场比赛中击败强大的法国?比赛的结果将会告诉我们答案。这场比赛将于本周二8月8日晚上7点准时开始。

法国女足在世界排名第五,是本届女足世界杯排名前列的球队之一。在之前的比赛里,她们拿下了两胜一平的小组赛战绩,四粒净胜球再加上不败的战绩,足以让她们笑傲一方。球队内有着非常豪华的阵容,虽然有许多球员已经年龄较大,但是效力于各大联赛顶级强队的她们有着非常不错的经验和履历。再加上她

们的前锋有着非常强的进攻能力,经验丰富的勒纳尔也会给她们许多帮助。除此之外,两支球队并不是第一次交手。早在2008年,双方就进行过一场友谊比赛。在那一场比赛里,法国女足6比0大胜摩洛哥,轻而易举地带走了最后的胜利。此前还是取得过非常不错成绩的,无论是在塞浦路斯女足杯还是在She Believes杯都曾夺得过奖杯,球队也是争冠的有力竞争者。

而她们本场比赛的对手摩洛哥女足目前排名世界第72,在小组赛三场比赛里,她们仅仅输给了德国队,剩下的两场比赛都以1比0带走胜利。防守出色的同时,球队还是有着一定的进攻火力。而且对阵哥伦比亚以及韩国的比赛中,可以看出她们的个人能

力也是非常强劲的。尤其是在个人的速度以及脚法上,并不同于传统的传控打法,她们还是能通过球员的速度过掉一些对手直接面对门将。队内有非常多的年轻力量,不过最为亮眼的还是她们的中前场阵容。她们有效力于托特纳姆热刺女足的艾恩,也有效力于布鲁日女足的乌兹拉维,更何况还有效力于那不勒斯女足的萨吉尔能够为球队的后场提供坚固的防守。球队排名在2019年以后有着一定的回暖,但是队史还没有太多的荣誉。此次面对法国女足,绝对是她们艰难一战。

指数方面已经来到了法国女足-2.25,结合双方历史交手记录以及近期状态,更看好本场比赛法国女足至少赢三球。

## 英格兰女足淘汰赛发力

老鬼



英格兰女足 两球 尼日利亚女足

周一 001 女足世界杯  
竞彩让球推荐:3

英格兰女足 VS 尼日利亚女足

英格兰女足在世界杯小组赛收官战中大胜中国女足,这和球队小组赛前两战表现出状态稍显低沉有明显的反弹,适逢中场主力凯拉·沃尔什伤愈归来可以帮助球队增强信心。尼日利亚女足在本届女足世界杯小组赛以1胜2平不败的骄人战绩晋级淘汰赛,不过从球队小组赛收官战面对爱尔兰女足闷和可以看出,球队的整体表现还是不算稳定,尤以球队的进攻线上的表现出的状态更是起伏不定。

本场比赛机构指数平均水平给出1.281、5.112、10.693的数据,三组数据初步开出的水平呈明显的离散分布,主胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中出现明显的大幅度上下震荡之势,居中的平局指数走势整体有小幅度的拉高。亚洲指数方面给出主让球半的中水平回报率指数搭配,英格兰女足淘汰赛深让可博。

澳大利亚女足 VS 丹麦女足

东道主澳大利亚女足凭借小组赛收官战大胜加拿大女足顺利晋级到淘汰赛阶段,贵为世界杯的夺冠热门球队之一,球队在小组赛阶段的表现稍显起伏;丹麦女足凭借两场小组赛的胜仗晋级到淘汰赛,只是球队在本届世界杯小组赛表现出的状态还是有些低沉。本场比赛机构指数平均水平给出1.90、3.274、4.163的数据,三组数据初步给出的分布区间稍显压缩,主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中出现明显的下滑,居中的平局指数在后市的调整中有小幅度的下滑。亚洲指数方面给出主让半球的中水平回报率搭配,东道主让球之下恐难胜。

澳大利亚女足 半球 丹麦女足

周一 002 女足世界杯  
竞彩让球推荐:0